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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 1 juli 2025 

Voorzitter: De heer M.F. Oosterveer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw (vanaf 19:50 uur), de heer R. van Oosterom, 

mevrouw K. Rigterink-van der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans 

• GL: mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• D66: mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs 

• GL: mevrouw A. van Gestel 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• De heer K. Vortman 

• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en staat stil bij de bij het nieuws over 

wanhoop en onmenselijk leed dat velen bezighoudt. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Brugmans wordt, met nummer 6 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 
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4. Mededelingen 

Mevrouw Schmidt geeft een korte terugkoppeling op de Metropoolconferentie van 11 juni 

2025. 

De heer Schoots geeft een korte terugkoppeling op de Raadstafel21 van 25 juni 2025. 

De heer Vortman doet een mededeling over Steunpunt vluchtelingen. 

De heer Vortman doet een mededeling over Steunpunt discriminatie. 

Mevrouw Van de Goor-Gelens doet een mededeling over everzwijnen. 

De heer Oosterveer doet een mededeling over de Veiligheidsregio Brabant-Zuidoost. 

5. Ingekomen stukken 

Op verzoek van mevrouw Zevenhek zijn er twee brieven van inwoners over de Traverse 

Noord en Zuid geagendeerd. 

Mevrouw Zevenhek wil de afdoening van de brieven wijzigen van ‘voor kennisgeving 

aannemen’ en ‘ter afdoening in handen stellen van het college’ naar ‘in gesprek gaan met 

de briefschrijver’. 

Het voorstel om de afdoening te wijzigen van briefschrijver 1 (Traverse Noord) wordt niet 

aangenomen met 4 stemmen voor en 10 stemmen tegen, waarbij de fractie ZW14, 

mevrouw De Leeuw (CDA) en mevrouw Rigterink (CDA) hebben voorgestemd.  

Het voorstel om de afdoening te wijzigen van briefschrijver 2 (Wollenbergstraat/Traverse 

Zuid) wordt niet aangenomen met 4 stemmen voor en 10 stemmen tegen, waarbij de 

fractie ZW14, mevrouw De Leeuw (CDA) en mevrouw Rigterink (CDA) hebben 

voorgestemd.  

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 10 juni 2025 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot vaststellen van de 1e tussenrapportage (Turap) 2025  

Besluit: 

1. Vast te stellen de 1e tussenrapportage (Turap) 2025; 

2. De financiële gevolgen van deze 1e tussenrapportage (Turap) 2025 te verwerken 

in de budgetten 2025 en verder; 

3. Vast te stellen de 8e wijziging begroting 2025. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot het vaststellen van het Algemeen Delegatiebesluit Waalre 

Besluit: 

Het Algemeen Delegatiebesluit Waalre vast te stellen.  

Aangenomen, zonder stemming. 
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9. Voorstel tot vaststellen van de jaarstukken 2024 

Door de fractie AWB wordt een amendement ‘jaarstukken 2024’ (bijlage 1) ingediend. 

Dit amendement wordt later ingetrokken. 

Besluit: 

1. Vast te stellen de jaarstukken 2024; 

2. In te stemmen om het positieve jaarrekeningresultaat van € 1.429.634 toe te 

voegen aan de Algemene reserve vrij besteedbaar; 

 

Aangenomen, met 12 stemmen voor en 2 stemmen tegen waarbij de fractie ZW14 heeft 

tegengestemd. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De betekenis van een 

jaarrekening is tweeledig. Deze staat voor de financiële verantwoording van de gemeente 

en deze is correct. De jaarrekening staat echter ook voor het uitgevoerde beleid. Ten 

aanzien van de doelstelling van Duurzaam door Waalre, een duurzaam gezonde 

leefomgeving, heeft een bijstelling plaatsgevonden. Daarbij staat duurzaamheid voorop 

wat echter ten koste is gegaan van een duurzaam gezonde leefomgeving. Met deze 

verandering in beleid en uitvoering kan ZW14 niet instemmen en daarmee ook niet met 

de voorliggende jaarrekening”. 

10. Voorstel tot opvolging besluitvorming bestemmingsplan 

Willibrorduslaan 133-137b 

Besluit: 

1. Nu niet als gemeente zelf uitvoering te geven aan de Koopgarantregeling, onder 

intrekking van de beslispunten 5.1, 5.2 en 5.3 uit het “raadsbesluit tot vaststellen 

bestemmingsplan Willibrorduslaan 133-137b” van 18 februari 2025. 

 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Mevrouw Schmidt legt hierbij de volgende stemverklaring af: “GL stemt in met het 

besluit ondanks het feit dat we nog steeds vinden dat het plan onvoldoende aansluit bij 

de behoefte aan vooral betaalbare woningen en het feit dat we eerder tegen dit plan 

hebben gestemd. Maar we willen nu de bouw van de 6 sociale koopwoningen mogelijk 

maken”. 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie D66 stemt met 

twijfel in met het voorliggend voorstel met dien verstande dat wij ons echt zorgen maken 

of deze woningen beschikbaar blijven voor de doelgroep sociale koop. We hopen ten 

zeerste dat onze motie invulling kan geven aan het beschikbaar houden van de woningen 

voor deze doelgroep en wordt omarmd door de andere fracties. ”. 

Door de fracties D66 en PvdA wordt een motie ‘sociale koopwoningen Willibrorduslaan’ 

(bijlage 2) ingediend en later gewijzigd. 

Deze motie wordt aangenomen met 11 stemmen voor en 3 stemmen tegen, waarbij de 

VVD fractie heeft tegengestemd. 

Mevrouw Rigterink legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zijn voor deze motie 

omdat er geen vertraging optreedt als deze niet wordt uitgevoerd. Wij hopen hiermee 

een signaal af te geven dat bij toekomstige projecten op voorhand deze zaken goed 

geregeld worden”. 
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De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De fractie AWB stemt voor 

het voorstel waarbij wij het van belang vinden dat de woningen beschikbaar komen en 

blijven voor de desbetreffende doelgroep”. 

11. Voorstel tot het vaststellen van een wijziging van de Verordening 

rechtspositie raads- en commissieleden gemeente Waalre 

Besluit: 

De 1e wijziging van de Verordening rechtspositie raads- en commissieleden gemeente 

Waalre 2020 vast te stellen. 

Aangenomen, met algemene stemmen, waarbij de heer Claessen geen stem heeft 

uitgebracht. 

12. Voorstel tot het met één jaar verlengen van de aan de wethouders 

Vortman en Pieters verleende ontheffing van ingezetenschap 

Besluit: 

De aan de heer K.H. Vortman op 2 juli 2024 en aan de heer M.I. Pieters op 3 april 2025 

voor de duur van één jaar verleende ontheffing van ingezetenschap van de gemeente 

Waalre, met één jaar te verlengen. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.50 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 16 september 

2025. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


